



Obec Čebín vyhlašuje **Veřejnou sbírku**

Podpořme úpravu čekárny plastické chirurgie



Klinika v **Brně na ulici Berkova** se z velké části věnuje chirurgii ruky. Patří do ní především akutní řešení ztrátových poranění (amputací) a úrazových defektů. Dalším výrazným programem kliniky je rekonstrukce prsu po ablacích. Také jsou prováděny onkologické rekonstrukce v rámci onkochirurgie hlavy

a krku, řešeny defekty končetin, hrudní a břišní stěny a defekty po resekcích rozsáhlých kožních tumorů. Zabývá se i dětskou plastickou chirurgií s léčbou vrozených vad, chirurgickou léčbou transexualismu, léčením paréz periferních nervů, chirurgickou léčbu lymfedémů, dekubitů a velkých břišních kýl.



Přispět můžete do konce června 2021
na transparentní účet číslo: 123-4020470227/0100
nebo v hotovosti do pokladničky umístěné
na obecním úřadě a poště v Čebíně.

MUNI
MED

FAKULTNÍ
NEMOCNICE
U SV. ANNY
V BRNĚ



Podpořme úpravu čekárny plastické chirurgie

Spektrum léčebných výkonů, poskytovaných na naší klinice v Brně na ulici Berkova zahrnuje chirurgii ruky, která tvoří zhruba 40 % operativy na klinice. Patří do ní akutní řešení ztrátových poranění (amputací) a úrazových defektů, klinika zajišťuje 24-hodinový replantační servis. Dále je prováděna v rámci chirurgie ruky chirurgie periferních nervů, kloubní náhrady, operace úžinových syndromů, Dupuytrenovy kontraktury a skeletu ruky. Patří sem i rekonstrukce poúrazových následků, defektů a deformit a veškerá rekonstrukční chirurgie včetně mikrochirurgie. Dalším výrazným programem kliniky je rekonstrukce prsu po ablacích laloky, implantáty, lipofilingem nebo kombinací těchto metod. Také jsou prováděny onkologické rekonstrukce v rámci onkochirurgie hlava a krk, řešeny defekty končetin, defekty hrudní a břišní stěny. Jsou zde tradičně řešeny defekty po resekcích rozsáhlých kožních tumorů. Dále se zabýváme také dětskou plastickou chirurgií s léčbou vrozených vad obličeje, vrozených vad boltce, víček, ruky, léčba vrozených vad genitálu a kůže. Klinika také zajišťuje chirurgickou léčbu transexualismu, léčení paréz periferních nervů, chirurgickou léčbu lymfedémů, dekubitů a velkých břišních kýl. Možná by do názvu kliniky patřilo i slovo rekonstrukční, které by lépe vystihovalo skutečný program a náplň operativy na naší klinice.

Ačkoliv jsme před rokem oslavili 70 let trvání kliniky, její technický stav a vybavení bohužel neodpovídají vysoké úrovni péče poskytované na klinice. Snažíme se z omezených finančních prostředků přednostně obnovovat přístrojové a technické vybavení kliniky, takže na žádné další položky už bohužel finance nezbývají. Přesto se snažíme, abychom esteticky vylepšili a vybavili prostory, ve kterých tráví čas naši pacienti, ať již při hospitalizaci nebo při čekání na ošetření. Proto si dovoluujeme oslovovat fyzické i právnické osoby s prosbou o zvážení, zda by nás formou sponzorského daru nepodpořili v tomto úsilí.

MUDr. Zdeněk Dvořák, Ph.D.
přednosta